

# 重庆大学举行社团文化节闭幕晚会

## 暨最受欢迎社团活动颁奖典礼

2019年4月28日晚，由共青团重庆大学委员会和重庆大学学生社团联合会主办的社团文化节闭幕晚会暨最受欢迎社团活动颁奖典礼在兰园小剧场举行。璀璨的灯光，动听的音乐，热烈的气氛，晚会节目精彩纷呈，现场掌声不息。



社团节目——2:1 & Hit me like a man

闪烁急促的灯光，热烈野性的歌声，吉他协会温柔革命乐队为观众带来充满激情的 2:1 & Hit me like a man。乐队之间的配合默契，每个人的表情、手势以及动作，都深深沉浸在音乐里，舞台上正是音乐的世界。主唱的 solo 充满爆发力，声音极具穿透力，现场感染力极强，掌声一浪盖过一浪。温柔革命乐队的台风稳健，有自己的风格和节奏。音乐响起的那一刻，他们就是舞台上的王者。

观众 2018 级新闻学院的陈易欣说：“没想到我们学校的吉他社还有这样的人才，表演特别完整，我能全身心的沉浸进去。” 2017 级公管学院的孔通同学则表示，“特别有激情，大学就应该这样，做自己喜欢的事情。”



### 社团节目——学聋哑

一张桌子，两只话筒，两袭长衫，两个人。这就是相声的全部配置。简单之中是极致的复杂，随之而来的的是一阵又一阵的笑声与掌声。哥乐相声社的孔通与王一鸣为观众带来了一出精彩的相声表演《学聋哑》。相声从社团活动切入，并且融合当下热点明星、热曲《可能否》，在现场掀起一阵接一阵的高潮。生活是艺术的来源，相声也结合了我们重庆大学的实际生活，比如断电、断网事件，引起观众共鸣。创新是发展的必要条件，王一鸣表达这次的节目在以往的基础上进行了创新，添加了有关重大实际生活的包袱。“每一场演出都会有改变和创新”。对于社团活动所带来的收获，

王一鸣和孔通有相似的感受，他们都很感谢哥乐相声社，因为相声社给了他们更多的机会和锻炼，拓宽了他们的眼界和知识面。



### 社团展示——科技大佬面对面

除了娱乐性较强的节目外，晚会也邀请到了军事爱好者协会和方程式赛车队的宣讲人员为在场的观众们做科普。

首先上场的是军协的成员，现场展示了军协保有的枪械模型，两位同学还结合当下在学生群体中较为流行的游戏“刺激战场”为观众们具体讲解了枪械的有关知识。军协的两位同学还表示，因为在未来国防生制度的取消使社团的人员构成产生了变化，社团的发展方向也随之改变，由原本相对“硬核”的军事协会逐渐变为以爱好者为核心的兴趣社团。未来军事爱好者协会也会积极与其他社团进行联合活动，希望可以吸引到更多对军事问题感兴趣的同学，进一步使社团发展、壮大。

方程式赛车队的出场相比之下极为“硬核”，赛车队的队长“驾车”驶入舞台，立即点燃了现场观众的热情。赛车队队长为观众介绍了近年来赛车队取得的成绩，在感叹成绩获得的同时，更是对在比赛准备阶段遇到的困难印象尤为深刻，但她说：放弃的理由需要千千万万，但坚持下去的里只需要一个——那就是“赛车梦”。





棍舞龙魂









由十二个社团带来的走秀节目将晚会引向高潮。每个社团在服装和道具上各具特色：与子同袍汉文化协会的汉服，ef 动漫社的动漫人物 cos，美术协会的水墨衣衫，以及科技类社团的智能机器人、无人机等在舞台上逐一惊艳亮相。最后，在唐仲英爱心协会带来的朗诵中，所有人走到了舞台前，展示出重庆大学五彩多姿、和而不同的社团文化。





最后是 Skipsoul 热舞社带来的舞蹈节目。三名男生率先登场，他们的热情表演赢得了场下阵阵欢呼。之后女生们带着甜美的笑容登上了舞台。不断的队形变换中，热舞与凸显“c位”的灯光相融合，洋溢着青春的美好与活力，再一次点燃了全场的气氛。



一场成功的晚会的筹办离不开幕后工作人员的付出和奉献。工作人员工商管理学院的林圣渝同学说，从三月份开始，晚会就进入了紧张的筹备阶段，中途有社团退出晚会也有节目排练的不顺利，最终还是通过努力沟通协调，使晚会成功举办。



晚会结束后，社联工作人员、部分晚会参演人员和观众到舞台上合影留念。至此，社团文化节闭幕晚会暨最受欢迎社团活动颁奖典礼“星莲荟萃”落幕。